
ZA  MENE  GOSPODIN  ISUS  NEMA  ALTERNATIVU

  

  

  

Nedjelja, 14.02.2016.g.

  

  

  

  

  

  

  

Neki dan sam bio kod jednih dragih ljudi. I tako, kroz razgovor smo se 
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dotaknuli i njihovog djeteta, koje ove godine treba dobiti sakrament Svete 

  

potvrde. Nisu baš u nekoj čvrstoj vjeri ali se trude da im dijete zadovolji 

  

sve ono što im crkva daje kao obvezu da bi njihovo dijete moglo pristupiti 

  

tom sakramentu.

  

  

  

Pa su tako rekli da se taj dan mora njihovo dijete zajedno sa kumovinom 

  

javiti na neki sastanak povodom pripreme za taj sakrament. To je trebalo 

  

biti poslije večernje mise.
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A ja sam onako, pola u zbilji pola u šali, rekao kako je prije toga i misa 

  

pa bi bilo dobro da odu i prije na misu pa ostanu na sastanku. To je 

  

izazvalo malu zbunjenost na njima i nisu znali što odgovoriti.

  

  

  

Ja tu nisam stao nego sam još dodao da će to tako sada ići do Svete 

  

potvrde a poslije više ništa. A onda možda opet prije ženidbe, kada će biti 

  

priprema za ženidbu. 

  

  

  

Nisam to govorio u nikakvom osuđujućem tonu nego kao neku, za mene 
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žalosnu, konstataciju. Jedan o d članova obitelji je samo rekao da će to 

  

vjerojatno biti tako kako sam ja rekao.

  

  

  

I ostala je mala nelagoda u zraku. No, nastavili smo dalje razgovor o 

  

drugim temama i to se zaboravilo.

  

  

  

Drugi dan poslije toga razgovora rekla mi je jedna osoba čije mišljenje 

  

cijenim a prisustvovala je tome razgovoru, da nisam trebao napadati te 

  

ljude, da im je bilo nelagodno, da je to njihova privatna stvari i njihova 
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odluka kako će svemu tome pristupiti, da im je na taj način neugodno u

  

 mojem društvu i da će s vremenom izbjegavati druženja sa mnom.

  

  

  

Ja sam to samo odslušao i nisam ništa komentirao. Osjetio dam da tu 

  

nemam što komentirati i da bi me se samo krivo shvatilo. A ''gorjelo'' je u 

  

meni da obrazložim svoje mišljenje i stav oko svega toga jer me se često

  

 krivo shvati.

  

  

  

Ali su mi kroz misli ''prošli'' neki događaji i situacije koje su mi se 
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događale kroz moje obraćenje i svjedočenje promjene mojeg života 

  

RADI  GOSPODINA.

  

  

  

Znali su mi se javiti neki dragi ljudi. Pozivali me na neke zajedničke akcije

  

 vezane uz vjeru i slično.

  

  

  

A ja se najčešće nisam uspio u svemu tome naći i nisam se uključivao. 

  

Tako su oni prije ili kasnije otišli iz mojeg života. Nisu se više javljali.
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Ponekad sam se sjetio toga pa mi je bilo nekako malo krivo. Svakome od 

  

nas sigurno nedostaje druženje i razmjena mišljenja i iskustava sa drugim 

  

dragim ljudima oko sebe.

  

  

  

 No, moje je srce bilo mirno. Jer sam samo činio ono što sam mislio da je 

  

Gospodinova volja za moj život.

  

  

  

  

UVIJEK  TRAŽIM  SAMO  GOSPODINOVU  VOLJU.  I  ČINIM 
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SAMO  ONO  ZA  ŠTO  OSJETIM  POUZDANI  MIR  DA  TO  I 

  

GOSPODIN  ŽELI  DA  UČINIM.

  

  

  

  

  

  

JER,  ZA  MENE  VJERA  NIJE  DRUŽENJE.
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ZA  MENE  ODSLASCI  NA  MISE  NISU  ISPUNJAVANJE  MOJEG 

  

 SLOBODNOG  VREMENA.

  

  

  

  

GOSPODIN  ISUS  ZA  MENE  NIJE  POLITIKA.
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ZA  MENE  GOSPODIN  ISUS  I  VJERA  U  NJEGA  NEMA 

  

ALTERNATIVU.

  

  

  

  

ILI  JESAM  ILI  NISAM.

  

  

  

  

  

 10 / 22



ZA  MENE  GOSPODIN  ISUS  NEMA  ALTERNATIVU

  

I  NE  UZIMAM  GOSPODINA  ISUSA  ONDA  KADA  MI  TREBA 

  

U  NEKOM  TRENUTKU  MOJEG  ŽIVOTA.

  

  

  

  

NE,  GOSPODIN  ISUS  JE  MOJ  ŽIVOT.
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I  ČVRSTO  VJERUJEM  DA  JE  SVE  PO  NJEMU  I  U  NJEMU.

  

  

  

  

I  ČVRSTO  VJERUJEM  DA  SAMO  TAKO,  SA  ISTINSKOM 

  

VJEROM  U  GOSPODINA  ISUSA  U  SVAKOM  TRENUTKU 

  

MOJEG  ŽIVOT,  MOŽE  SVE  BITI  DOBRO. 

  

  

  

  

I  SADA  I  U  VJEČNOSTI.
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A sve sam to vidio na stotinama primjera u mojem životu i u životima 

  

drugih dragih ljudi oko mene.

  

  

  

Znam i osjećam kako bi im moglo biti dobro ali to oni moraju sami otkriti

  

 i prihvatiti.
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Ja samo mogu svjedočiti ono što je meni pomoglo da mi život i  sve u 

  

njemu dobije smisao.

  

  

  

  

SAMO  VJERA  U  GOSPODINA  ISUSA.
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ČISTA,  BEZ  KOMPROMISA.

  

  

  

  

KOMPROMISI  NE  MOGU  BITI  NITI  SUPRUŽNIK,  NI 

  

RODITELJI,  NI  DJECA,  NI  POSAO,  NI  PRIJATELJI.

  

  

  

  

U  SVEMU  MOŽE  BITI  SAMO  GOSPODIN  ISUS  NA  PRVOM 

  

MJESTU.  A  TEK  ONDA  SVE  DRUGO.
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NEMA  KOMPROMISA.

  

  

  

  

I čim osjetim neki kompromis u vjeri, ja reagiram ili se mičem od toga.
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ZA  MENE  GOSPODIN  ISUS  NEMA  ALTERNATIVU.

  

  

  

  

A  ONDA  NI  VJERA  U  NJEGA  NEMA  KOMPROMISA.

  

  

  

  

Jer, kraj svega toga što i nisam baš shvaćen od mnogih ljudi iz moje 

  

okoline, pitanje je da  ZAŠTO  SE  ONDA  JA  OSJEĆAM  TAKO 

  

ISPUNJENO, TAKO  SVRHOVITO,  TAKO  RADOSNO!?
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ZAŠTO  MI  MOJ  ŽIVOT I  SVE  OKO  MENE  IMA  SMISAO?

  

  

  

  

SAMO  RADI  TOGA  JER  MI  GOSPODIN  ISUS  IMA  PRVO 

  

MJESTO  U  SVEMU.
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NEMA  KOMPROMISA.

  

  

  

  

NEMA  ALTERNATIVE.

  

  

  

  

SAMO  GOSPODIN  ISUS.
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SAMO  TI,  MOJE  PRELJUBLJENI  GOSPODINE!

  

  

  

  

  

SAMO  TI!
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SVET  I  PRESVET  U  SVE  VIJEKE  VJEKOVA.
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